
 

 

 

 

ATA N° 15/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
No dia 26 de julho de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°14/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Não temos projetos oriundos do Poder Executivo. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes primeiramente vou dar os 
parabéns ao São Pedro que colaborou com um tempo bom pra a realização da 8 ª 
Früchefest, e é o tempo que faz a festa ao mesmo tempo parabenizar a comissão  
organizadora e a todos que de uma forma ou outra ajudaram aos que participaram 
do desfile parabéns a todos e a festa foi um sucesso. O vereador Marco Dahmer 
saudou aos presentes agradeço e parabenizo a comissão organizadora, a 
comunidade aos expositores o comercio e a todos que participaram da 8 ª 
Früchefest, na oportunidade parabenizo a administração municipal pela aquisição de 
mais uma escavadeira hidráulica será muito útil para atender as demandas de obras 
e agricultura. O Vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou todos os presentes 
quero agradecer e parabenizar administração e a comissão organizadora da 8 ª 
Früchefest, pelo sucesso que foi e muitos elogios recebidos eu ouvi foi valorizado o 
que se tem aqui no município comercio, agricultura em fim uma bela organização, 
desejo um bom trabalha a Simone que assumirá por um mês. A Vereadora Sônia 
cumprimentou aos presentes agradecer em nome da Escola Jacob Hoff a 
contribuição dada aqui de todos, e reforçar o convite da participação no evento, 
parabenizar a comissão organizadora pela festa ter sido um sucesso e ela poderia 
acontecer mais vezes, pois a cidade fica mais limpa e bonita, pintada. E sobre o 
desfile quando anunciaram o grupo de danças alemãs falaram um pouco da sua 
historia e fundação achei estranho e trago ao conhecimento que na escolha do 
nome eu estive junto sugeri LUSTIGEHARMINIETANZGRUPPE e isso não foi dito 
não sei se esqueceram algo aconteceu. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
cumprimentou os presentes quero agradecer a participação e parabenizar as os 
organizadores da festa única coisa que achei falta é que poderia ter uma bandinha 
pra animar após o almoço, mas no mais deu tudo certo. O Vereador Leandro 
Augusto Hilgert saudou aos presentes gostaria de parabenizar a todos que 
contribuíram para a 8 ª Früchefest, alem do tempo ter colaborado a festa estava 
muito bonita, o parque muito bonito todos estavam entusiasmado com a festa 
parabenizo aos organizadores da festa, e  é uma forma nesta festa de divulgar a 
feira o comercio e a nossa cidade a agricultura onde traz o fortalecimento da 
economia local e mostrar o que nós temos de melhor para os visitantes de fora. Eu 
gostaria que essa festa acontecesse de 6 em 6 meses ou uma vez por ano pois 
assim a cidade fica organizada e linda cordões pintados só lamento que as calçadas 
até o parque que as pessoas precisam caminhar pela rua pois os carros estão 
estacionados e as calçadas não podem ser usadas. E gostaria de fazer um  
 



 
 
 
 
 
 
questionamento aos colegas vereadores se na abertura foi chamado o meu nome, 
pois tinha pedido a nossa secretaria pra isso não ocorrer pois estava sozinho na 
estande ou foi anunciado os nomes? Foi colocado pelos colegas que foi anunciado. 
E outro questionamento é sobre esses questões levantadas por nós tu leva pro 
prefeito ele ti da um retorno, Joel coloca que sim da retorno, e Leandro coloca como 
ficou a questão  do loteamento popular a questão da calçada com lenha. O Joel 
coloca que o fiscal foi até lá e iria dar um retorno ao prefeito e ele ia falar contigo, 
mas as lenhas não foram tiradas? Aqui houve um debate sobre as essa questão 
entre os vereadores. Quero comunicar que o PSB efetuou sua convenção municipal 
e o novo presidente do partido é Lotário Vier. O vereador Joel André Kleinschmitt 
saudou a todos os presentes quero dar os parabéns à administração e a comissão 
organizadora da festa a todos os opositores e a comunidade em geral parabéns a 
administração pela aquisição da maquina nova pra a secretaria de obras e 
agricultura. O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão 
às 19h40min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 09 de 
agosto de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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